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обладнання; розміщувати підприємства і системи транспортних 
потоків з урахуванням екологічних вимог; здійснювати рекульти-
вацію, оздоровлення порушених, відпрацьованих земель, терито-
рій; охороняти флору та фауну; формувати екологічну свідомість 
людей. 
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Як правило, людна – постійний користувач природних ре-

сурсів. З допомогою яких отримує потрібну енергію, паливо, має 

необхідні ,для сучасного рівня розвитку, потреби і т.д. Є такі види 
природних ресурсів: вичерпні ,невідтворювальні, частково відтво-
рювальні та невичерпні .Але не кожен, навіть освітчений грома-
дянин, знає про шкідливий вплив діяльності на природнє навко-
лишнє середовище. Можна виділити два аспекти негативного 
впливу природокористування: До першого відноситься вироб-
ництво енергії на АЕС, ТЕС. При виробленні такої енергії, в атмо-

сферу виділяється численна кількість шкідливих хімічних ре-
човин, таких як сірчаний газ, пил, сажа. Відомий всьому світу 

вибух на Чорнобильскому АЕС, призвів до великих наслідків, 
навіть після того як пройшло 35 років, ця територія не підлягає 
для проживання людини, через підвищений рівень радіації. Дру-
гий аспект спрямований на видобуток природних ресурсів, а особ-
ливо невичерпних. Світ використовує таку кільккість корисних ко-

палин, що природа не встигає їх відновлювати .При видобуванні, 
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також виділяються шкідливі хімічні елементи. Один з екологічних 
законів Баррі Коммонера звучить так: “ Все пов’язвне з усим”. Це 
можна пояснити тим, що природа – це “комп’ютерна система” 
,якщо піде збій в одній з програм, то це вплине на роботу всіх 
інших.  

Наслдки природокористування: a) зменшення товщини озо-
нового шару;б) глобальне потепління; в) зміна флори та фауни; 

г) Зникнення деяких видів ролин і тварин; д) вплив на стан здо-
ров’я людини; е) забруднення атмосфери, гідросфери, літосфери; 

Основним у охороні природного середовища у природоко-

ристування – є раціональне використання ресурсів. Сучасні тех-
нології намагаються переходити на так звану “Зелену енерге-
тику”. До альтернативних джерел відносять вітряки, сонячні бата-

реї, гідроелектростанції. Але це не допомагає відновити природній 
баланс. Тобто головним напрямом сьогодення – це відшкодування 
завданих втрат. 

Отже, на сьогодні природокористування та охорона до-
вкілля є однією з найбільш актуальних проблем не тільки в Укра-
їні, а й в Світі. Як би людство не намагалося відшкодувати завда-
них негативних змін природі, цього не достатньо. 
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Однією із актуальних проблем благоустрою сучасного мега-

полісу є виконання санітарних вимог щодо озеленення як об’єктів 

житлової забудови, так і техногенних зон з високим рівнем антро-
погенного навантаження на природу. Створення штучних дерев-
них фітоценозів у місцях роботи, проживання і відпочинку містян 
дозволяє не лише забезпечити ландшафтну привабливість тери-
торії міста, знизити рівень шумового навантаження і пилового за-
бруднення, створити більш комфортними температурний та 


